
 

ATA DA NONA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DO INVENTÁRIO
DO PATRIMÔNIO ARQUITETÔNICO URBANÍSTICO DE BRUSQUE/SC. Aos treze
dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três (13/01/2023), às catorze horas, na sala
de reunião da Secretaria de Infraestrutura Estratégica – SIE, na Prefeitura de Brusque,
sito Praça das Bandeiras, número setenta e sete, Centro, Brusque-SC, reuniram-se os
membros:  Álisson Sousa Castro, Denis Moresco, Heloisa Fernandes Almeida, Jander
Franco  Silveira,  Adriana  Vicente  Nomura  Crespi,  o  membro  convidado  do  Núcleo
Gestor do COMUPA André Felipe Bozio, e a convidada Karin Rodrigues (Diretora de
Gabinete do Prefeito) para deliberar sobre: 1. Aprovação da ata do dia 29/11/2022 e a
ata da audiência pública; 2. Verificar os documentos que serão publicados para
consulta pública; 3. Solicitar junto a SECOM, a inclusão dos documentos no site
da Prefeitura; 4. Elaborar texto da matéria para publicar no site da Prefeitura. 1.
Aprovação da ata do dia  29/11/2022 e a ata da audiência pública:  O presidente
Álisson  cumprimentou  a  todos,  desejou  um  feliz  ano  novo  e  iniciou  a  reunião.
Perguntou se todos leram as atas que foram encaminhadas por e-mail e se alguém
tinha alguma ressalva. Colocou a ata do dia 29/11/2022 e a ata da audiência pública do
dia 14/12/2022 em aprovação. As atas forma aprovadas pelos membros da comissão.
2.  Verificar  os  documentos  que  serão  publicados  para  consulta  pública:  O
presidente Álisson mencionou que, tem dúvida se as atas das reuniões da comissão
também poderão ser inseridas no link dos documentos. A secretária Adriana informou
que verificará a inserção das atas no  link.  A membra Heloisa  perguntou se  houve
alguma manifestação após a audiência pública. A secretária Adriana falou que recebeu
através do COMUPA, a solicitação de encaminhamento da proposta de alteração da lei
3.593/2013, apresentada na audiência pública, informou que a proposta de alteração
da  lei  foi  encaminhada  por  e-mail  ao Senhor  Jorge  Paulo  Krieger  Filho,  conforme
solicitado. O Presidente Álisson pediu que fosse retirado do documento inventário, o
texto breve histórico, devido as alterações realizadas. Os documentos para consulta
pública  que  devem ser  inseridos  no  link de  acesso  são:  livro  tombo;  sugestão  do
inventário;  sugestão  do  catálogo;  plano  de  ação  atualizado;  minuta  da  resolução;
proposta de alteração da Lei n.º 3.593/2013, as atas das reuniões da Comissão e ata
da Audiência Pública e após a publicação, encaminhar ao COMUPA o link de acesso,
para conhecimento. 3. Solicitar junto a SECOM, a inclusão dos documentos no site
da Prefeitura:  A secretária Adriana ficou responsável de encaminhar à Secretaria de
Comunicação  a  solicitação  de  publicação  dos  documentos.  4.  Elaborar  texto  da
matéria para publicar no site da Prefeitura: O coordenador do Núcleo Gestor André
Felipe sugeriu elaborar um texto de divulgação do link de acesso dos documentos no
site e na rede social da Prefeitura. Os membros discutiram e deliberaram que os dados
para inscrição do formulário para consulta pública serão: nome; CPF; endereço; e-mail;
telefone,  descrição  do  texto  de  manifestação.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o
presidente  Álisson deu por  encerrada  a  reunião,  na  qual  eu, Adriana  Vicente
Nomura Crespi, secretária desta comissão,  lavrei a presente ata, que após ser
lida e aprovada, será assinada por todos os membros da Comissão Especial de
Revisão  do  Inventário  do  Patrimônio  Arquitetônico  Urbanístico  de  Brusque.
Brusque/SC, 13 de janeiro de 2023.
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Membros Núcleo Gestor

André Felipe Bozio
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